证券代码: 300093

证券简称: 金刚玻璃

公告编号: 2019-034

广东金刚玻璃科技股份有限公司 定期报告相关内容的更正公告

本公司及董事会全体人员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

广东金刚玻璃科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2019年4月30日在指定信息披露网站巨潮资讯网披露了《2018年度报告全文》、《2018年年度报告摘要》(公告编号:2019-024)及《2019年第一季度报告全文》。因公司对前期财务报告进行了会计差错更正和追溯调整,现需要对上述公告的部分内容进行更正,相关更正说明如下:

一、《2018年年度报告》更正事项:

- 1. "第一节 重要提示、目录和释义"之"非标准审计意见提示"文字表述有修改;
- 2. "第二节 公司简介和主要财务指标"之"二、联系人和联系方式"、"五、主要会计数据和财务指标"和"六、分季度主要财务指标"等文字标记或表格数据有修改。
- 3. "第三节 公司业务概要"之"报告期内公司从事的主要业务"之"主营业务介绍及报告期业务开展概况"中数据有修改。
- 4. "第四节 经营情况讨论与分析"之"概述"与"二、主营业务分析"部分文字表述及表格数据有修改。
 - 5. "第四节 经营情况讨论与分析"之"三、非主营业务情况"表格数据有修改。
- 6. "第四节 经营情况讨论与分析"之"四、资产及负债状况"之"1、资产构成重大变化情况"表格数据有修改。
- 7. "第六节 股份变动及股东情况"之"三、股东和实际控制人情况"之"3、公司实际控制人及其一致行动人"有修改。
- 8. "第五节、重要事项"之"二、承诺事项履行情况"之"三、控股的及关联方对上市公司的非经营性资金占用情况"文字表述及表格数据有变化。



9. 公司《2018年年度报告》的财务报表及附注有修改,具体内容请查阅公司在指定信息披露网站巨潮资讯网披露的《前期会计差错更正后的2018年度财务报表及财务报表附注》。

二、《2018年年度报告摘要》更正事项

- 1. "一、重要提示"关于"非标准审计意见提示"有修改。
- 2. "二、公司基本情况"之"1. 公司简称"表格内容有修改。
- 3. "二、公司基本情况"之"2.报告期主要业务或产品简介"文字表述有修改。
- 4. "二、公司基本情况"之"3. 主要会计数据和财务指标"表格数据有修改。
- 5. "三、经营情况讨论与分析"之"1、报告期经营情况简介"文字表述有变化。
- 6. "三、经营情况讨论与分析"之"3、占公司主营业务收入或主营业务利润 10%以上的产品情况"表格数据有变化。
- 7. "二、公司基本情况"之"4、股本及股东情况"之"(3)以方框图形式披露公司与实际控制人之间的产权及控制关系"文字表述有修改。

三、《2019年第一季度报告全文》更正事项

- 1. "第二节 公司基本情况"之"一、主要会计数据和财务指标"表格数据有所改动。
- 2. "第三节 重要事项"之"第八节 控股股东及其关联方对上市公司的非经营性占用资金情况"有所修改。
 - 3. "第四节 财务报表"之"一、财务报表"数据有修改。

具体更正内容详见披露于中国证监会指定的信息披露网站巨潮资讯网的《2018 年年度报告》(更新后)、《2018年年度报告摘要》(更新后)、《2019年第一季度报告全文》(更新后)、修改部分已经做加黑加粗处理。

由此给投资者带来的不便,公司深表歉意,敬请广大投资者谅解。公司将努力提高会计核算的准确性,以便更加客观、准确地反映公司的经营情况。

特此公告。

广东金刚玻璃科技股份有限公司



董 事 会

二O一九年六月六日

